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1. sefiala las afirmaciones verdaderas:

/ J Una empresa es una organizacion gue realiza una actividad econémica.
x Las empresas industriales compran productos acabados para transformarlos en mercaderias.

/ J Las empresas multinacionales son las gque tienen presencia en varios paises.

b 4

Todas las empresas deben tener la forma legal de sociedad mercantil.
/ g | Las empresas que son de propiedad mixta pertenecen en parte al Estado y en parte al sector
privado.
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2. Relaciona cada uno de los tipos de empresas con la actividad correspondiente:

Granja porcina

Fabrica de componentes

INGUSErSIES electronicos

Comerciales

Tienda de venta de ropa

Pelugueria
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3. ;Quéinformacién nos proporciona la contabilidad?

x El dia que hay que entregar las mercaderias a los clientes.

/ « El dinero que debemos a los proveedores.

x Los envases quUe se necesitan para conservar algunos productos.

/ « El resultado (beneficio o pérdida) conseguido durante un periodo de tiempo.

/ V Las ventas realizadas durante un periodo de tiempo.

x El proceso de fabricacion de los productos.

/ J El dinero que nos deben los clientes.

x El dia que hay gue realizar las compras de mercaderias.

/ « El dinero que tenemos en una cuenta bancaria.
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4. Relaciona cada una de |as siguientes personas o entidades que estan interesados en la informacién
contable con los aspectos que mas les importa conocer:

Ver si la empresa gana dinero y

EREL qué aspectos pueden mejorarse.

. Conocer la situacion econdmica
Sntidsdes de la empresa para conceder
bancarias p pa

0 NO NUEvVos préstamos.

Trabajadoresy MNegodiar mejoras laborales y
sindicatos salariales.

Demostrar que se han alcanzado

G directi L. - .
Argos directivos los objetivos fijados previamente.

Vigilar que la empresa pagan los

Hacienda pablica impuestos que le corresponden.
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5. Completa el siguiente texto rellenando los huecos con la palabra que corresponda:

El patrimonio esta formado por dos grupos de elementos de signo unos
2 . bienes y derechos
positivos y otros Por el lado positivo, estan los y
de cobro
afavor de la empresa, y por el lado negativo, las que debera pagar.
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6. Para cada elemento patrimonial, indica si es positivo o negativo:

Impuestos pendientes de pago " Negativo

Deudas a un proveedor ’ Negativo
Mercaderias "
Préstamo bancario " Negativo

Edificio [

Dinero en una cuenta bancaria "

=

EDITEX

www.editex.es
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7. Completa los siguientes enunciados:

» Los elementos positivos del patrimonio se llaman

* Los elementos negativos del patrimonio se llaman

+ El patrimonio neto es la diferencia entre

= ITTTTITITIVITINION
| nawo
e

Pasivo
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Activo no
corriente

Activo corriente

Pasivo no
corriente

Pasivo corriente

8. Relaciona las dos columnas siguientes:

Equipos informaticos

Mercaderias

Préstamo a devolver
dentro de 24 meses

Deuda con los
proveedores

=

EDITEX
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9. Completa los siguientes enunciados con las palabras que correspondan:

= El pasivo no corriente esta formado por las deudas a pagar
+ El pasivo corriente incluye las deudas a pagar
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10. Ordena estas cuatro empresas segiin su equilibrio patrimonial, de la mejor a la peor:

1. Empresa C: Patrimonio neto = 200, Activo corriente = 80, Pasivo corriente = 50.

2, Empresa D: Patrimonio neto = 150, Activo corriente = 80, Pasivo corriente = 50.

3. Empresa A:Patrimonio neto = 100, Activo corriente =70, Pasivo corriente = 70.

A

4. Empresa B: Patrimonio neto = 100, Activo corriente = 60, Pasivo corriente = 90.




